

石湾总工会送清凉 环卫工收到高温防护包

一份清凉,一份关怀。7月27日上午,石湾镇街道总工会开展高温天送清凉活动,给14家辖区企事业单位的高温及户外作业工人送去清凉饮料和高温防护包近千件/套,同时将政府的关爱送到这些在热浪下坚守一线的工人手中。

当天,慰问组一行在石湾镇街道总工会常务副主席袁燕峰的带领下,首先来到季华路佛山煤气公司进行慰问。据了解,为了保障广大市民正常用气,该公司员工每天都在紧张忙碌,很多时候需要奔跑市区各地,忙起来

甚至顾不上喝口水。袁燕峰来到公司作业区域,询问工人日常工作情况,叮嘱其在高温天作业一定要注意防暑降温,同时注意好作业安全。随后,慰问组一行给公司员工送上了30件消暑清凉饮料。“确保每人都有一份饮品,也感谢他们的辛勤付出。”袁燕峰说道。“感谢政府牵挂我们这些人员,我们将及时将饮料分发下去,让员工尽快享受这一清凉福利。”该公司相关负责人文华说道。

除了煤气公司工人,园林、环卫工人也让工会非常牵挂。

在沙岗村,袁燕峰亲切地和环卫工阿珍拉起家常,询问她工作辛不辛苦,热天如何开展保洁。“工会每年都会来看望我们,真的很感动,送的物品也很受大家欢迎。”阿珍说道,如去年冬天,工会送的保温瓶,就解决了他们喝热水的难题。这天,慰问组给这些一线环卫工送去了另一件好物品——高温防护包。包内有藿香正气水、风油精、冰袋等防中暑物品,还有绷带、止血带等。“工人有时候难免有点磕磕碰碰,这些物品正好用得上。”袁燕峰向环卫



总工会相关负责人给户外作业人员介绍高温防护包内物品。

工一一介绍物品的用法,叮嘱其天热要多喝水,同时合理安排保洁时间,注意劳逸结合,更好地为城市服务。

当天,慰问组共慰问辖区14家企事业单位的高温及户外作业员工,给他们送去清凉饮料和高温防护包合计近千件/套。此

次活动也是石湾镇街道总工会开展的年度例行慰问活动之一,接下来,他们还将组织各基层工会、企业工会等开展更多的关爱活动。

撰文/摄影 蒋波
通讯员 黄婷

“筑梦佛山”文化艺术公益夏令营(石湾分营)开营

80余名学员玩转多彩暑假

7月17日上午,“筑梦佛山”文化艺术公益夏令营(石湾分营)暨红卫社区“爱心学堂”开营仪式在石湾三小举行。本次夏令营为期5天,共有80余名学员入营,将开展陶艺、绘画、作业辅导等多项活动,旨在让孩子们度过一个丰富多彩的假期。

当天开场仪式后,石湾镇街道宣传文体局局长助理罗炎曾将夏令营旗帜授予此次活动组织方代表,标志着本次夏令营的正式开营。

本次夏令营为期5天,从17日持续到21日,参加此次夏令营的80余名学员均为外来务工人员 and 低保家庭子弟。夏令营除聘请专业的社工机构进行项目设置,还将开展陶艺、绘画、手工、运动、作业辅导等多项活动,以寓教于乐、玩乐结合等方式,让学员们得到多层次文化、体育、艺术体验。

石湾镇街道文体服务中心相关

负责人介绍,外来工和低保家庭子女的生活受到社会各界的关注,此次活动除政府部门大力配合外,还充分链接社会资源,联合众多爱心企业与机构、文化志愿者等参与其中,营造出浓厚的关爱互动氛围,孩子们在这里既可以轻松学到知识,提高其综合素质,还能认识不少新朋友,扩大自己的交际圈。此外,夏令营同时提供托管陪护等服务,可以缓解家长无暇照顾等难题。

据了解,石湾镇街道每年暑期都会开展类似的夏令营活动,除此项活动外,还将举办“经典趣味阅读周”、“筑梦沙盘—我心中的幸福小镇”、“安全参观学习与实践”、“炫彩缤纷书画大赛”等五大项暑期系列活动。此外,街道文体服务中心还将组织辖区150名青少年参与区各种文体活动,让孩子们在更高的舞台上展示才华。

撰文/摄影 蒋波 通讯员 江卫东

孩子们现场挥毫泼墨。

相关

60位中小學生
泼墨挥毫展风采



学生创意作画。

日前,石湾镇街道2017暑期青少年文化系列活动之中小學生书画比赛在街道文体服务中心举行,活动吸引60多名孩子参与。

当天,孩子们齐聚街道文体服务中心二楼书画室,根据自己的兴趣爱好分成书法组和绘画组。随后,紧张激烈的PK开始了。书法组的孩子们用不同的字体临摹社会主义核心价值观。只见孩子们一个个拿起毛笔,小心翼翼地写下笔,生怕不小心手抖写歪了,影响比赛成绩,那专注的神情丝毫不亚于“名家”在创作;这边挥毫泼墨正酣,那边,喜欢画画的孩子也没闲着,只见他们拿起五颜六色的画笔,将自己心目中的美好世界勾勒出来,或是几道山川,或是一株美丽的仙人掌,或者仅仅是蓝天白云,尽情释放着无穷的想象力。经过认真激烈的比拼,来自玫瑰小学的梁智桐最终获得绘画组一等奖,书法组冠军则被潘晗摘得。

本次活动由石湾镇街道宣传文体局、文体服务中心共同主办。



开营现场大合照。